



停比赛 避交易

麦迪好精明

本报综合消息 麦迪将缺席本赛季所有比赛，是昨天火箭最大的新闻，也是全联盟最具爆炸性的新闻。爆料者是麦迪本人。

还有疑惑吗？还有猜测吗？北京时间昨晨，总经理莫雷直言：“我们已经不再指望麦迪归队。”姚明也已经明确表示：“现在说什么都没用了，我们必须忘记一切，大家一起使劲往前冲。”

美国专业体育媒体ESPN报道这条头条新闻时，是北京时间19日下午。新闻说，麦迪的伤很严重，膝盖需要进行微创手术。他是在听取了芝加哥和纽约的医生诊断后，得出的结果。新闻的发布者是ESPN的记者，他说，是麦迪在纽约亲口告诉他的。

麦迪打着他的小算盘——留在火箭，继续拿着顶薪，高枕无忧地在家休息，等到合同到期，伤势恢复，他依旧抢手。

麦迪亲自爆料，正是抢在了交易期前，抢在了火箭有交易动作之前。效果达到了。就在18日与篮网队的比赛前，据内部人士透露，火箭曾有意用麦迪交换网队的卡特。

麦迪很聪明，他开了一个先例。这不是火箭队医做出诊断后的结果，也未经火箭队召开新闻发布会宣布。对此，莫雷很恼怒。可是，再恼怒又有什么用？

20日，交易期就将截止。莫雷透露，我们仍旧需要顶级球员同姚明一起战斗。

(陶邢莹)

农心杯围棋赛 古力憾负李世石

韩国队夺冠 中国队卫冕失败

本报综合消息 2月19日，第10届农心杯三国围棋擂台赛第三阶段第三局比赛在上海结束，中国队主将古力九段执黑三目半不敌韩国队副将李世石九段，韩国队时隔一年重新赢得了农心杯的冠军。

本局棋古力执黑先行，布局阶段，古力第13手即令担任韩方网络讲解的朴廷桓四段惊叹：“这可能是古力研究的新东西，这种下法我第一回见。”

李世石随即进行反击，但10手棋过后，朴廷桓认为“序盘古力的新手一定程度上取得了成功”。随后，古力在右边二路托、退，李世石第36手补棋稍稍让人感觉意外，朴廷桓说：“李世石相当沉着。”在另一家网站担任解说的温昭珍五段认为：“此时黑棋如果勉强发动攻击，很容易实地受损。”但古力依然展开攻击，战火从右下开始向中腹蔓延，棋



李世石以副将身份为韩国队夺回冠军

局也由此进入极端复杂的局面。因为是当今最顶尖的两大高手对决，

所以中韩双方的观战者也众说纷纭，谁都不敢轻易断言。

中腹的战斗，古力的黑棋逐渐取得了主动。小李眼见形势不利，连续施展非常手段，第104手打入上方黑阵，第132手跳进右上角，局面变得扑朔迷离，温昭珍评论为“每一手棋都会导致双方优劣的转换”。

此后局面变得越发复杂，令人眼花缭乱，以至于一度令担任网络解说的中韩高手们集体失语。在左上角的劫争过后，李世石已占优势。行至294手棋局结束，李世石以三目半胜出，本届三国擂台赛也就此结束。李世石首次在农心杯上亮相，即为韩国队赢得了比赛的冠军。

虽然古力输掉了这局棋，但给人感觉气势上并不落下风。中韩这两绝顶高手的真正对决，将是下周开始的LG杯三番棋决赛。

(体坛)

NBA联赛战况

骑士	93:76	猛龙
掘金	101:89	76人
魔术	85:117	黄蜂
篮网	98:113	小牛
湖人	129:121	勇士
步行者	94:103	山猫
森林狼	111:104	热火
公牛	113:104	雄鹿
灰熊	90:94	开拓者
老鹰	105:100	国王
太阳	142:119	快船

蔡振华谈李矛回国执教：

如大家不认可 不会考虑

本报综合消息 中国羽毛球协会18日进行了换届选举，国家体育总局副局长蔡振华当选新任主席。当日，针对是否接受李矛等教练回国执教，蔡振华表示，要从全局出发，如果得不到大家认可，或者得不到队员认可，一样不会考虑。

蔡振华是在当日的新一届中国羽毛球协会领导班子换届选举尘埃落定之后，作上述表态的。随着李玲蔚回归担任乒羽中心副主任，有关在国外执教的李矛有可能回国执教的传言甚嚣尘上，18日新当选中国羽协主席的蔡振华便有了上述表态。

“我个人认为，是好的人才一定要用，不仅是羽毛球，其他项目我们请外教，也是希望外

教能够提高中国奥运水平，为国争光。不过，用人还是要选择时机，有的时候认为这是个人才，但是并没有得到大家的认可，或者并没有得到运动员的认可。(如果得不到认可)那么在教练和运动员的配合中，他(教练)的效率和成效就有一定的问题，他的工作就会受到影响。即便使用也要考虑各种情况，要从全局出发。”他补充说。

蔡振华强调：“现在要谈的是全部，不是某一个人，或者某个事件。中国羽毛球成功与否不是(依靠)个人，而是(依靠)整体。不是某个领导就能够决定的。”

李矛1998年离开中国队，辗转在韩国、马来西亚等地执教。

(公兵)

排球最新世界排名

中国男队升至第八

本报综合消息 国际排联刚刚公布的最新世界排名显示，中国男排得益于在北京奥运会上闯进了八强，位置上升了两位，从第十位晋级到第八位，这是中国男排近年来取得的世界最高排名。中国女排则原地不动，仍然是世界第五。

国际排联当地时间2月18日在其总部所在地瑞士洛桑公布了新的世界排名。

巴西男、女排仍然分别以223分和255分保持了领头羊的地位。美国女排的排名从第三位上升到第二位。古巴队从第四名上升到第三名。意大利队则从第二名下降到第四名。

中国女排在北京奥运会上获得第三名，得到80个积分，保住了排名第五的位置。

(曲北林)

CBA第37轮战况

山西	83:111	新疆
陕西	88:92	吉林
辽宁	100:101	北京
福建	118:104	青岛
天津	128:113	东莞
广东	116:99	上海
广厦	83:92	八一
浙江	101:104	江苏
云南	97:113	山东

聚焦大冬会



速度滑冰女子500米决赛在黑龙江省速滑馆举行，韩国队选手李相花获得冠军，这也是本届大冬会的首枚金牌。中国队选手于静获得亚军。

速度滑冰男子500米决赛中，中国选手于凤桐以69秒87的成绩获得亚军。韩国选手李康爽获得冠军。

男子冰壶第一轮，中国男子冰壶队以10比2的比分击败日本队，获得首场胜利。



周洋(中)、刘秋宏(左)和孙琳琳在颁奖仪式上

中韩对决短道赛场

周洋摘取中国首金

据新华社电 哈尔滨理工大学滑冰馆昨天为中国沸腾！在第24届世界大学生冬运会短道速滑首日比赛中，18岁的中国小将周洋摘取女子1500米金牌，这是本届大冬会短道比赛首枚金牌，也是中国代表团获得的第一枚金牌。

短道赛场历来都是中、韩两队之间的对决，在19日进行的大冬会女子1500米比赛中，中国和韩国各有3名选手入围最后的决赛。在决赛中，作为女子1500米世界排名第一、世界纪录保持者，来自吉林省的周洋在决赛中与队友刘秋宏、孙琳琳默契配合，打破了韩国选手的比赛节奏，中国选手最终包揽了这个项目的前三名，刘秋宏、孙琳琳分获第二和第三名。

帽儿山赛区 老外流行汉语打招呼

据新华社电 “你好！”19日上午在帽儿山冬季两项赛场，正在忙碌的国际冬季两项联盟代表布鲁克向他的意大利老乡打招呼，对方也笑着用汉语喊道：“你好！”

记者近日在帽儿山赛区采访时发现，虽然中国记者、工作人员、志愿者之间打招呼喜欢用英语说“Hello”和“Bye-bye”，但是外国技术代表、官员、运动员之间却喜欢使用汉语“你好”、“谢谢”、“再见”，部分老外还会说“对不起”和“不谢”——来中国参加大冬会，他们显然也把用汉语打招呼当做了时髦的行为。

记者留意到，在外国运动员集中的训练场和公寓，许多人都会讲基本的汉语短句，口音生硬但很亲切，许多人讲完了还会咧嘴大笑。

